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Ata da 6ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 08/03/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 19h30min (dezenove horas e trinta minutos) do dia 08 de Março de dois 
mil e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: Severino Ramos 
dos Santos Silva e José Carlos Macário dos Santos . O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Cleidson Anorbio Freitas Silva, Carlos Roberto, Maria 
Zenida, Alderi Cordeiro. Foi comprovada a ausência dos vereadores, 
Dogival Antonio do Nascimento e José Vieira de Souza Neto. O Presidente 
abriu a reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o 
vereador Carlos Roberto da Silva para fazer a leitura de um texto Bíblico o 
qual foi lido “Mais vale um prato de verdura com Amor, do que um boi 
cevado com ódio pr15.17 ” Em seguida o senhor presidente pediu que 
fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. E logo foi 
registrado o projeto de nº 001/2021 do Legislativo que dispõe sobre o 
reajuste dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 
Calçado e dá outras providencias, em seguida o senhor presidente 
consultou o plenário a respeito da dispensa dos prazos dentro das 
comissões para que fosse agilizados o processo de votação deste projeto 
aceito, por todos presentes no plenário o projeto seguiu para as comissões 
sendo assim agilizado o processo de tramitação nas comissões . E em 
seguida passou a palavra para os vereadores inscrito no expediente, e o 
vereadora Maria Zenilda usou a tribuna saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e parabenizou todas as mulheres pelo seu dia. Em 
seguida a palavra foi passada para o vereador Carlos Roberto que 
também saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 
seu discurso, dizendo que o senhor presidente visse com o prefeito, a 
possibilidade dele fazer parte deste consocio para adquiri esta vacina, 
ate este momento aqui no Agreste só aderiram Lajedo Jupi e Garanhuns, 
e parece que Teresina. É muito pouco, o vereador fez um breve 
comentário a respeito deste assunto e disse que se houver um pouco de 
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força de vontade e se for dado uma prioridade, dar pra comprar, e 
amenizar esta situação que estamos vivendo, porque do jeito que este 
Animal deste presidente, eu digo Animal porque não sei como o povo 
tiveram a coragem de colocar uma pessoa desta para governar o nosso 
país, o vereador fez mais um breve comentário de como estar sendo a 
distribuição das vacinas, disse que é muito pouco estamos longe de 
atingir a imunização em massa, falou dos decretos do governador, disse 
que precisa sim tomar medidas necessárias, mais tem que se ver que 
cada lugar é diferente do outro, e que os prefeitos tem autoridades para 
dentro da situação de cada município, fazer o seu decreto, de acordo 
com a situação que cada município se encontra. Aqui mesmo é uma 
cidade que não tem muitos comércios. onde pode ter alguma 
aglomeração na casa lotérica e nos mercados que não são muitos, mais 
as lojinhas não  ficam agromeração, entra poucas pessoas, então cabe 
aos prefeitos verem a situação de seu lugar e fazer o melhor para a 
população. O vereador fez mais um comentário  a respeito  das vacinas e 
disse que se continuar na lentidão que vai chega o final do ano e não 
tem vacinado todo mundo no Brasil. E logo em seguida a palavra foi 
passada para o vereador Alderi Cordeiro, que saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e fez uma homenagem a todas as mulheres 
e em especial a sua mãe, disse ter muito orgulho de ser seu filho. E falou 
também a respeito do governador e fez varias perguntas! Porque o 
governador não adia também o pagamentos dos IPVA , porque as aulas 
do estado estão funcionando e a municipal não pode, comercio grande 
é aberto o pequeno é fechado, e nos temos que falar com o prefeito pra 
ver o que podemos fazer em relação a esta situação. E logo a seguir o 
senhor presidente passou a palavra para o vereador Severino Ramos que 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, deu os parabéns para 
todas mulheres por ser o dia internacional da mulher. E disse que é 
lamentável tudo que estar acontecendo em nosso pais, e disse que vai 
falar com o prefeito para que ele possa aderi também a este consócio na 
compra desta vacina aqui para Calçado, vamos nos unir e tentar resolver 
esta situação. O presidente também se pronunciou deu parabéns para 
todas as mulheres por ser o dia delas, e as elogiou por tantos méritos que 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

    PRESIDENTE: Marcone Ferreira da Silva-  1º Secretário: José Vieira de Souza Neto - 2º secretário: José Carlos Macário dos Santos  

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 
Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail: camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br  

 

as mulheres tem conseguido nos últimos tempos, falou do consócio das 
vacinas e disse que é muito importante, e que estar disposto a fazer 
dentro das normas legais o que poder para contribuir com este consócio, 
falou também que na próxima reunião gostaria de discutir sobre a 
operadora vivo que temos aqui na cidade, pois só temos ela, e todo 
mundo reclama. E não havendo mais matéria pra ser discutida ou votada 
em nome de  Deus o todo o poderoso o senhor presidente encerrou a 
reunião. Calçado 08/03/2021 (dois mil e vinte e um).          
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